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Výročná správa o hospodárení spoločnosti 
Craemer Slovakia, s.r.o. 

za rok 2021 
 
I. Úvod 

 
Firma Craemer Slovakia, s.r.o., Priemyselná zóna Okoličné, 031 04 Liptovský Mikuláš 
(Slovensko) vyrába v malých, stredných, ale hlavne vo veľkých sériách kovové lisované 
diely, komponenty a komplexné zostavy pre rôzne priemyselné odvetvia. Podnik sa 
dôsledným zameraním na kvalitu etabloval najmä ako dodávateľ pre európsky 
automobilový priemysel. 
 
Spoločnosť bola založená 27.10.1994 a do Obchodného registra Okresného súdu Žilina 
zapísaná 4.11.1994 pod vložkou č. 2281/L. Spoločnosť nevlastní žiadne obchodné 
podiely v iných spoločnostiach a takisto nemá žiadne organizačné zložky v zahraničí. 
Jediným spoločníkom firmy Craemer Slovakia, s.r.o. je spoločnosť Craemer GmbH. 
Craemer GmbH bola založená v roku 1912, ide o nemecký stredný rodinný podnik so 
sídlom vo východovestfálskej obci Herzebrock-Clarholz.  
Identifikačné číslo (IČO) Craemer Slovakia, s.r.o. je 31618006. Centrálnymi orgánmi 
spoločnosti sú vedenie spoločnosti – konatelia a zhromaždenie spoločníkov.  
 
Konateľmi spoločnosti počas roka 2021 boli pán Jörg Flüter a pán Karol 
Babic, prokuristom bol pán Siegbert Geldner. 
  
V mene spoločnosti konajú aspoň dvaja konatelia spoločne. 
Prokuristi sú v rámci prevádzky podniku splnomocnení ku všetkým právnym úkonom, ku 
ktorým dochádza pri prevádzke podniku s výnimkou scudzovania a zaťažovania 
nehnuteľností. Prokuristi podpisujú za spoločnosť tým, že vedľa názvu firmy a svojho 
úplného mena k podpisu pridajú dodatok „prokurista“. 
 

 

II. Hospodársky vývoj v roku 2021 a plán na hospodársky rok 2022 

 
Celkové výnosy spoločnosti pri zohľadnení zmeny stavov zásob dosiahli 31,03 Mio EUR 
a oproti predchádzajúcemu roku sa zvýšili o 29,1%. Rok 2021 bol naďalej poznačený 
celosvetovou pandémiou ochorenia COVID-19 spôsobeného koronavírusom. Celková 
situácia bola však oproti predchádzajúcemu roka lepšia a zlepšovala sa postupne počas 
roka. Do určitej mieri však boli stále prítomné a prijímané určité opatrenie proti šíreniu 
ochorenia COVID-19 na lokálnej, národnej úrovni a na úrovni iných štátov, aby mohla 
byť epidemiologická situácia zvládnuteľná.  
Počas roka už ale nedošlo k takému zastaveniu výroby a dodávok u našich odberateľov 
ako tomu bolo na začiatku pandémie.  
 
Oživenie hospodárstva a automobilového priemyslu, ktoré prišlo v druhej polovici roka 
2020 sa prenieslo aj do nasledujúceho roka a výnosy sa začali približovať 
predchádzajúcim predkrízovým úrovniam. Situácia sa však komplikovala, keď sa pri 
oživení hospodárstva a v pandemickej dobe prejavil zvýšený dopyt po dodávkach 
niektorých materiálov, hlavne dopyt po surovinách a elektronických čipových 
súčiastkach. Na výrobných linkách v automobilkách dochádzalo k menším prerušeniam 
výroby, čo sa prenieslo aj do dodávateľského reťazca.  
 
Pre tento rok plánuje spoločnosť celkové výnosy na úrovni 27,86 Mio EUR. Plánovanie 
je stále obtiažne, nakoľko stále pretrvávajú problémy s dodávkami čipov. Ďalším 
globálnym faktorom, ktorý bude vplývať aj na naše podnikanie, je prebiehajúci rusko-
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ukrajinský konflikt a jeho ďalší vývoj bude mať značné celosvetové hospodárske 
dôsledky. 
Celkové zameranie výrobného programu spoločnosti ostáva zachované, naďalej bude 
výroba orientovaná na výrobu výliskov z ocele a z menšej mieri aj hliníka hlavne do 
sedacích štruktúr pre osobné automobily. Program naďalej dopĺňa aj výroba oceľových 
výliskov pre priemysel bielej techniky.   
V minulom roku bola skolaudovaná nová výrobná hala a v nej bol nainštalovaný nový 
veľký lis s transférovou technológiou. 
 
Plánovaný obrat a výrobný program je spoločnosť pripravená zvládnuť z personálneho 
aj  kapacitného hľadiska. Máme dostatok technologických, výrobných a aj personálnych 
kapacít. 
Aj naďalej spolupracujeme so strednými odbornými školami, kde vzdelávame žiakov 
a zabezpečujeme prax v oblasti strojárskej výroby. Spoluprácu sme neprerušili ani počas 
koronakrízy a spolupráca pokračovala podľa nastavených epidemiologických pravidiel. 
 
Okrem lisovania plechov a výroby zostáv, sa spoločnosť zaoberá aj podnikateľskou 
činnosťou týkajúcou sa predaja plastového programu, ktorý zahŕňa predaj plastových 
nádob v oblasti odpadového hospodárstva a predaj plastových paliet spolu s predajom 
služieb v oblasti manažmentu paletového programu. Tento program vyrába a podporuje 
materská spoločnosť Paul Craemer GmbH. 
 
 

III. Znázornenie situácie spoločnosti 
 
Firma Craemer Slovakia, s.r.o. je stredne veľký podnik a na konci roka 2021 
zamestnávala 134 pracovníkov patriaceho do kmeňového stavu. Počet zamestnancov sa 
oproti minulému obdobiu znížil o 12 pracovníkov. V priebehu roka spoločnosť využila aj 
finančnú pomoc na udržanie pracovných miest ako nástroj zavedený vládou SR na 
zmiernenie dosahov pandémie na spoločnosti a ich zamestnancov. 
  
Personálne náklady sa zvýšili v roku 2021 o 1,16 % na 3,50 Mio EUR. Priemerné mzdové 
náklady na pracovníkov sa pohybovali na úrovni konkurencie a regiónu. 
 
Hospodársky výsledok spoločnosti pred zdanením je takmer rovnaký oproti  
predchádzajúcemu obdobiu. 
 
Firma Craemer Slovakia, s.r.o. bola v roku 2021 schopná plniť všetky záväzky voči štátu, 
poisťovniam a dodávateľom načas a v plnom rozsahu. Zákonné ustanovenia v oblasti 
ochrany životného prostredia a zdravia, ako aj pracovnej bezpečnosti boli zachované. 
Podnik nevykonáva vlastný výskum a vývoj. 
 

 

IV. Zhrnutie 
 

Rok 2021 bol druhým rokom poznačený koronakrízou. V jej dôsledku došlo k nižšiemu 
využitiu výrobných kapacít, zníženiu tržieb a hospodárskeho výsledku. V priebehu 
minulého roka výrazným spôsobom narástli ceny jednotlivých surovín a v jeho závere aj 
ceny energií. Ďalšiemu oživeniu hospodárstva v nasledujúcom období bude stáť v ceste 
teraz vysoká miera inflácie. Takisto vývoj ukrajinsko-ruského konfliktu bude dôležitým 
faktorom ďalšieho vývoja hospodárstva. 
Bude naďalej potrebné sledovať vývoj objednávok a flexibilne reagovať na aktuálnu 
situáciu. 
 
 
         konateľ spoločnosti 
Dátum: 23.2.2022 


